

В начале декабря в Нефтеюганске состоялось открытие лыжной базы «Пим», одного из любимых мест зимнего отдыха семей работников ООО «РН-Юганскнефтегаз». Об этом сообщила пресс-служба компании.

Сегодня на лыжную прогулку могут одновременно рассчитывать 120-130 человек. В этом году произведена реконструкция внутренних помещений лыжной базы, которые приобрели современный, комфортный вид. Просторные светлые раздевалки оборудованы новой мебелью. После лыжной прогулки отдыхающие нефтяники могут приятно отдохнуть за чашкой горячего чая. Степень комфорта зимнего отдыха работников Юганскнефтегаза вышла на новый уровень.

В ближайшее время профсоюзный комитет и администрация ООО «РН-Юганскнефтегаз» планирует обновить спортивный инвентарь.

Источник: [Агентство нефтегазовой информации "Самотлор-экспресс"](#)